

**ДЕКЛАРАЦИЯ**  
**ЗА ПОЛИТИКАТА И ЦЕЛИТЕ ПО УПРАВЛЕНИЕ**  
**на качеството, околната среда и здравето и безопасността при работа**

„С и Г СОЛАР“ ООД декларира, че главна цел на ръководството и целия персонал е да създава и предоставя на своите клиенти строителни услуги, които не само да съответстват на техните изисквания, но и да надминават очакванията им за качество.

„С и Г СОЛАР“ ООД непрекъснато следи за степента на удовлетвореност на клиентите и проучва техните препоръки, изисквания и рекламации, като използва това за подобряване характеристиките на услугите и усъвършенстване на системата за управление на качеството, околната среда и здравето и безопасността при работа.

„С и Г СОЛАР“ ООД поддържа екип от високо квалифициран и мотивиран персонал и полага грижи за поддържане на благоприятна творческа атмосфера. Ние се стремим всеки служител да осъзнава важността на своите действия по отношение удовлетворяването на изискванията на клиентите и управлението на околната среда и здравето и безопасността при работа.

„С и Г СОЛАР“ ООД оценява влиянието върху околната среда на базата на предоставяните услуги и си поставя цели и задачи в този аспект, които се преразглеждат всяка година с оглед постоянно намаляване на негативните последствия за околната среда, подобряване и предотвратяване на замърсяването.

„С и Г СОЛАР“ ООД периодично извършва преглед на функционирането на системата за управление на качеството, околната среда и здравето и безопасността при работа, на който обсъжда политиката по качеството, околната среда и здравето и безопасността при работа.

„С и Г СОЛАР“ ООД взема мерки за намаляване на генерирането на отпадъци и насърчава рециклирането на отпадъци.

„С и Г СОЛАР“ ООД стриктно прилага изискванията на нормативните актове при управлението на фирмата, осъществяване на строителната дейност и управлението на околната среда и здравето и безопасността при работа.

„С и Г СОЛАР“ ООД се стреми да осигурява в максимална степен здравословни и безопасни условия на труд, чрез идентифициране на опасностите, оценяване и управление на рисковете по отношение на здравето и безопасността при работа.

„С и Г СОЛАР“ ООД създава условия за намаляване на риска от заболявания, злополуки и произшествия на работното място, ефективно и ефикасно подобряване на резултатността по отношение на здравето и безопасността при работа, чрез предприемане на подходящи и ефективни коригиращи и превантивни мерки;

„С и Г СОЛАР“ ООД постоянно предприема мерки за предотвратяване на нараняване и заболяване на персонала и подобрява непрекъснато своята система за управление на здравето и безопасността при работа.

**ДЕКЛАРИРАМЕ**

**личното си участие и отговорност в осъществяване на обявените в декларацията политика и цели по управление.**

01.10.2020 г.

Управител:

  
/Генади Илиев/  
Сиг Солар ООД - Благоевград  
ЕИК: 203251006  
S&G SOLAR LTD - Blagoevgrad  
VAT BG 203251006